
  

 

Jogosultságot igazoló dokumentumok 

 

Ha Ön gyermeket vár vagy nevel 

 

Jogosultságát a 2021-es fizetési moratóriumra az alábbi dokumentumokkal tudja igazolni: 

 

Gyermeket nevelők esetében 

 

 a gyermek születési anyakönyvi kivonata és lakcímkártyája (a gyermek 

lakcímkártyáján szereplő lakcímnek (állandó vagy ideiglenes lakcím) és a 

moratóriumot igénylő szülő nyilvántartott lakcímének meg kell egyeznie), vagy 

 a gyermek személyi igazolványa és lakcímkártyája (a gyermek lakcímkártyáján 

szereplő lakcímnek (állandó vagy ideiglenes lakcím) és a moratóriumot igénylő szülő 

nyilvántartott lakcímének meg kell egyeznie), vagy 

 a jogosultságot igazoló személy nevére szóló, a kormányhivatal által kiadott igazolás 

a családi pótlék folyósításáról, vagy 

 a jogosultságot igazoló személy nevére szóló, kormányhivatal által kiadott igazolás, 

a gyermeknevelési támogatás folyósításáról, vagy 

 a jogosultságot igazoló személy nevére szóló, önkormányzat jegyzője által kiadott 

igazolás, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülésről, vagy 

 a jogosultságot igazoló személy nevére szóló, járási hivatal által kiadott igazolás 

gyermekfelügyeleti támogatásra jogosultságról. 

 Elvált szülők esetén, ha a moratóriumot igénylő szülő lakcíme nem egyezik a 

gyermek lakcímével, akkor a gyermekelhelyezést megállapító végzést is szükséges 

csatolni, amelyből megállapítható, hogy a gyermek a moratóriumot igénylő szülő 

eltartottja. 

 Ha a moratóriumot az apa igényli, a lakcímkártya és az egyéb igazolások mellett a 

gyermek születési anyakönyvi kivonatát is szükséges csatolni. 

 Örökbefogadott gyermek esetében – ha a gyermeknevelés ténye a fenti módokon 

nem igazolható – az örökbefogadás tényét a gyámhatóság végleges engedélyező 

határozatával kell igazolni. A jogszabály szerint az örökbefogadási határozat 

kizárólag akkor igazolja a jogosultságot, ha a moratóriumot igénylő személy neve 

szerepel a határozatban. 

 

Várandósság esetében 

 

 a várandósgondozási kiskönyv 1. és 7. oldalának bemutatásával (a 7. oldal első 

szakaszában található egészségügyi adatokat kérjük kitakarni). Időbeli korlátozás: a 

szülés várható időpontját követő 30 napig. Ha a moratóriumot az apa igényli, akkor 

a legközelebbi hozzátartozó rovatsorban szerepelnie kell az adatainak. Ennek 



  

 

hiányában egy nyilatkozat szükséges az anyától arra vonatkozóan, hogy a kérelmet 

benyújtó személy a gyermek apja, vagy 

 orvosi igazolással kell a várandósság betöltött 12. hetét igazolni. Időbeli korlátozás: 

a szülés várható időpontját követő 30 napig. Ha az apa igényli a moratóriumot, akkor 

az anyától szükséges egy nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a kérelmet benyújtó 

személy a gyermek apja. 

 

25 év feletti megváltozott munkaképességű gyerek esetén 

 

 A gyermek lakcímkártyája és orvosszakértői szerv igazolása, vagy 

 komplex minősítésről szóló érvényes dokumentum, amely 2021.01.01. – 2021.06.30. 

között érvényes, vagy 

 a megváltozott munkaképességű személyek ellátásainak  (rehabilitációs ellátás, 

rokkantsági ellátás) folyósítását igazoló határozat. 

 Ha a moratóriumot az apa igényli, akkor a gyermek születési anyakönyvi kivonatát is 

szükséges csatolni. Továbbá a moratóriumot igénylő szülő nyilvántartott lakcímének 

kell egyeznie a gyermek lakcímével. 


